



Житель города Каспийск признан виновным в убийстве и незаконном обороте оружия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Марата Сафаралиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием установлено, что 11 января 2018 года в подъезде дома № 7, расположенного по улице Ленина города Каспийск Республики Дагестан, Сафаралиев, в ходе ссоры возникшей из-за ранее имевшихся личных неприязненных отношений, из заранее приготовленного гладкоствольного охотничьего ружья, произвел выстрел в 35-летнего местного жителя, причинив ему ранение в грудь. От полученного огнестрельного ранения мужчина скончался в больнице.

Приговором суда Сафаралиеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком 1 год.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1387356>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
